

**ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ДВУСТОРОННЕМУ СОТРУДНИЧЕСТВУ МЕЖДУ РОССИЕЙ И США,
предложенные Центром дикого лосося, включены в рекомендации 15-го ежегодного
заседания форума Российско-Американского Тихоокеанского Партнерства,
проведенного 15-16 сентября 2010 г. в г. Портленд, шт. Орегон**

Российско-Американское Тихоокеанское Партнерство (РАТОП) действует в роли двустороннего форума, направленного на улучшенное общение и расширение сотрудничества между Дальним Востоком РФ и западным побережьем США для взаимовыгодного партнерства. В 15-ом ежегодном заседании РАТОПа, прошедшем 15-16 сентября 2010 г. в городе Портленд, штат Орегон, приняли участие более ста представителей правительственные и деловых кругов, в том числе Министерство торговли США, Государственный департамент США, Министерство промышленности и торговли РФ, представители правительства Сахалинской области и Камчатского края, Внешэкономбанк, Майкрософт и Эксон-Нефтегаз Лтд.

Гидо Пар, президент Центра дикого лосося (ЦДЛ), сделал доклад о стратегической работе ЦДЛ по сохранению лосося на Дальнем Востоке России, подчеркнув важность более продуктивного сотрудничества между региональным и федеральным правительствами, частным сектором и некоммерческими организациями. Рекомендации ЦДЛ по улучшенному общению и обмену опытом в области защиты окружающей среды и управления водными ресурсами были включены в заключительный отчет Комитета по энергетике и природоохранной деятельности (ниже приведена ссылка на годовой отчет РАТОПа, см. рекомендации на стр. 10). Делегаты конференции призвали правительства России и США создать сеть совместных проектов на Дальнем Востоке России и западном побережье США по обмену передовым опытом использования экологически ответственных принципов в бассейнах рек. Проект ЦДЛ "Лососевый дозор" был отмечен как "успешная программа", служащая примером эффективного партнерства и моделью для создания подобных программ в других регионах Дальнего Востока России.

http://www.fraec.org/UserFiles/File/RAPP%20photos/RAPP%20Report%202010_RU.pdf